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LĒMUMS
(informācijas apkopojums no protokoliem)
	Iepirkuma nosaukums:
	“KANALIZĀCIJAS TĪKLU TĪRĪŠANAS UN REMONTDARBU PAKALPOJUMI”

	Identifikācijas Nr.
	R1S 2016/58

	Iepirkuma izsludināšanas datums
	16.11.2016.

	Lēmuma pieņemšanas datums
	05.12.2016.

	Pretendentu nosaukumi un piedāvātās līgumcenas
	Pretendents
	Piedāvātā cena EUR bez PVN

	
	PS "RERE VIDE 1"
	10 472,00 EUR

	
	PS APVIENĪBA COMCO
	10 907,20 EUR

	
	SIA "Radess Ltd"
	12 192,00 EUR

	
	SIA "Ūdensnesējs Serviss"
	5 903,30 EUR

	
	SIA "Alpex"
	22 790,00 EUR

	
	SIA "GO SOLUTION"
	4 862,00 EUR

	Piedāvājuma izvēles kritērijs
	Atbilstība nolikuma prasībām un zemākās cenas piedāvājums

	Komisija nolemj slēgt līgumu ar:

(Pretendenta nosaukums, ar kuru nolemts slēgt iepirkuma līgumu)
	SIA "Ūdensnesējs Serviss" - 5 903,30 EUR bez PVN

	Noraidītie pretendenti un noraidīšanas iemesli
	Nr. p.k.

Pretendents un piedāvātā cena EUR bez PVN

Noraidīšanas pamatojums

1.

PS "RERE VIDE 1"

Piedāvājums ir atzīts par piedāvājumu ar otro zemāko cenu.

2.

PS APVIENĪBA COMCO

Piedāvājums ir atzīts par piedāvājumu ar trešo zemāko cenu.

3.
SIA "Radess Ltd"

Piedāvājums ir atzīts par piedāvājumu ar ceturto zemāko cenu.

4.

SIA "Alpex"

Piedāvājums ir atzīts par piedāvājumu ar piekto zemāko cenu.

5.

SIA "GO SOLUTION"
1. Piedāvājuma 4.lp. ir ietverts Pretendenta pieredzes apraksts. Izvērtējot sarakstā iekļauto informāciju un piedāvājumā ietvertās atsauksmes, secināms, ka piedāvājums neatbilst nolikuma 17.1.punkta prasībai turpmāk minētā iemesla dēļ. 

Nolikuma 17.1.punkts izvirza prasību pēc pieredzes kanalizācijas tīklu tīrīšanā vismaz 2 dažādos līgumos, kuros katrā sniegto pakalpojumu summa ir bijusi vismaz 5000 EUR bez PVN, turpretim saskaņā ar sarakstā norādīto Līgumu Nr.2 Gulbenes pilsētas pārvaldei sniegto pakalpojumu summa ir bijusi tikai 4000 EUR apmērā. Ņemot vērā konstatēto, secināms, ka par nolikuma 17.1.punkta prasībām atbilstošu ir uzskatāms tikai viens līgums, kas savukārt nav pietiekami, lai izpildītu 17.1.punktā noteiktos kvalifikācijas nosacījumus.

2. Piedāvājuma 4.lp. ir ietverts Pretendenta pieredzes apraksts. Izvērtējot piedāvājumā iekļauto informāciju, secināms, ka piedāvājums neatbilst nolikuma 18.4.punktam, jo piedāvājums nesatur sarakstā uzskaitīto pasūtītāju izsniegtas atsauksmes, kā to paredz nolikuma minētais punkts.



Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs 




A.Bartkevičs
